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Reponses - Trouver [accelération

1. Dans une accélération constante, le changement dans la
vitesse est le méme pour chaque intervalle de temps.

2. Aprés un intervalle de temps, ton changement de vitesse est
deux fois plus grand que celui de ton ami.

3. Voiture A
L V% _1000-0Okm/h _1000km/h_ o0 0
t 16.0s 16.0s
Voiture B
vy 1000-0km/h _1000km/h ., o

t 8.0s 8.0s

Voiture B a la plus grande accéleration. Elle est deux
fois plus grande que celle de Voiture A.

Sep 29-9:02 AM

4.v =5,0m/s v 50m/s 2
t= 4,5s a:_:—zl.lm/s
a="? { 4.5S

5.a)vqy=2,5m/s

vy = 20,0m/s

v,—=v, 200m/s-25m/s 17.5m/s
t 3.8s 3.8s

t=23,8s a= =4.6m/ s’

b) Une accélération de 4,6m/s? veut dire que la vitesse du skieur
augmente de 4,6 m/s pour chaque seconde qu'il ski.

Sep 29-9:16 AM
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6. vq4=0km/h
vo = 50km/h
t= 8,20s
V,=Vi  S50km/h—0km/h 50km/h
a=—1 — = =6km/h/s
t 8.20s 8.20s
7.v4=6,0m/s Il ralenti pour s'arréter, donc v, = 0
Vo = 0m/s
t=2,5s
v,=v, Om/s—60m/s —6.0m/s
g=-—+—1= = =24m/ s’
t 2.5s 2.5s
Sep 29-9:31 AM
8. z; ==03k4r?(/mh/h a=Vv,-vi=34 km/h -0 km/h =4,25 km/h/s
t=8s t 8s

9. v.=65km/h @=Vz-Vi=0kmth-65kmih =-8,125 km/h/s

vy = 0km/h t 2.4s
t=24s

Mar 3-3:00 PM
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